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Procès verbal de la réunion du Conseil d’Administration de la FLERA 
Date : 07.11.2019 
 
Présent Excusé Absent 
Manette Olsem  
Steve Schiltz  
Fernand Wictor  
Tom Dieschburg  
David Antunes  
Paul Fay 
 

Laurent Werner  
Gilles Kaboth  
Ingmar Schumacher  
Fränk Ziegler  
Mike Antony  
Gilles Kaboth 
 

Lars Migge  

   
Mayerling ROMERO   
   
   
 
Ordre du jour  
 
1. Approbation du rapport de la séance précédente  
2. Situation financière 
3. Commission compétitions 
4. Équipe nationale 
5. Site internet 
6. Commission falaises 
7. Commission alpinisme 
8. Commission médias 
9. Commission formations 
10. Transferts 
11. Divers et courrier 
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1. Approbation du rapport de la séance précédente : 
Le rapport est approuvé à l’unanimité. Il est précisé que FW représentera la FLERA à Audun et non pas la commission 
falaises. 
 
2. Situation financière  
La SitFin de la FLERA est saine – environ 30k EUR d’avoirs et 2,5k EUR de créances. 
 
3. Commission compétitions 

 CTL et son mode fonctionnement 
Une réponse sera fournie à tous les athlètes ayant postulé. Les candidats (environ 15) sont issus de 5 clubs 
différents. La réponse contiendra également un questionnaire (ambitions, entraînement, blessures, …) afin de 
prendre une décision éclairée par rapport aux candidatures. 
 
Un stage devrait être organisé, en vue de voir les grimpeurs/les parents. 
 
AG se charge de la gestion jusqu’en 09/19 ; MP sera le point de contact et se chargera de la communication. 
 
BKL informe le CA qu’il y a un candidat potentiel, mais qui ne dispose pas encore de beaucoup d’expérience. 
 

 Championnat de bloc 2019 
Eifelbloc s’est désisté, notamment pour des raisons financières. A priori le championnat pourrait avoir lieu au 
Bloc House ; à confirmer avec R. Houtsch. Dates provisoires : 7/12/19 ou 14/12/19. A vérifier s’il n’y a pas 
d’autre compétition au GDL ou en région limitrophe. 
 
En revanche Eifelbloc a proposé d’organiser en commun une compétition internationale (LU, BE, DE, FR) à 
l’horizon 2021 
 

 Une lettre à adresser à la Coque est en préparation pour faire part de nos doléances en termes d’organisation 
du championnat Lead. 

 
4. Equipe nationale 
Une entrevue a eu lieu le 2/7/19 avec les athlètes et les parents afin d’introduire MP. La doléance majeure des parents 
était l’absence d’un coach. Le CA est d’accord de dire que, vu que la Fédération impose un programme de compétitions, 
un coach devait être disponible au moins pour ces compétitions. Se pose par conséquent la question qui pourrait 
remplir ce rôle. 

- DA et TD sont d’accord pour s’en charger, mais il leur faut du temps pour se préparer. S. Coronado peut s’en 
charger également en fonction de ses disponibilités. Le CA décide de supporter les frais réels du coach. 

- Une licence IFSC est à demander pour DA et TD pour 2020 
- Un support aux parents devra être organisé (formulaires, demandes, etc) 
- Cas Perrine Bieux : PB ne semble as être consciente qu’elle grimpe pour la Fédération et pour son pays – il 

semble qu’elle fait prévaloir ses intérêts personnels. TD prend le dossier en mains. 
- Se pose aussi la question si nous ne devrions pas prendre David Lequeux sous contrat – DA prend en main ce 

dossier 
- Il faudra des tshirts pour e CTL – AG s’en charge – apposer le logo Letz make it happen 

 
5. Site internet 
Les travaux sont en cours et avancent assez bien. Le site renseignera les résultats de nos sportifs. Un annuaire est à 
ajouter (coachs, clubs, médias, ouvreurs, juges, …) 
MO se charge du calendrier. 
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6. Commission falaises 
Le CA décide de procéder au remboursement de la formation, malgré le fait que pour l’instant nous n’avons pas encore 
de réponse de la part de l’ENEPS quant à une éventuelle prise en charge de cette formation. 
 

 Les deltas usés sont en cours de remplacement – il faudra gérer le stock de ceux-ci – l’achat de nouveaux 
maillons sera à faire auprès du producteur en direct. Un subside extraordinaire pourra être demandé afin de 
couvrir cette dépense 

 Berdorf klëmmt : succps moyen, pas beaucoup de participants 
 Mama Chia : la voie a été remise en état 
 Courrier pour le Naturpark a été préparée – à revoir par le secrétaire avant envoi 

 
CUD 2019  

 Flyer à finaliser 
 Dresser une liste de toutes les personnes à informer 

 
7. Commission alpinisme 
Néant – le stage à Chamonix débute dans environ 1 mois 
 
8. Commission médias 
Il est demandé à la commission médias de s’occuper des sujets suivants 

 Dossards pour compétitions 
 Autocollants 
 Calicots 
 Tampon encreur 

 
9. Commission formations 
Reprise des travaux après les vacances d’été 
 
10. Transerts 
Seront traités lors de la prochaine réunion du CA 
 
11. Divers & Courrier 
Néant 
 
Prochaine réunion : 
 

10/09/2019, 18:30 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
Steve SCHILTZ 

        Secrétaire général 


